Tema 4. MaTeMmaTunyeckKkue moaesrniv cuctem
CBAI3U U ynpaBneHus

[MpakTnyeckoe 3aHaTUe 2. MapKkoBCKue
MoAaenu npoueccoB (pyHKUMOHNUPOBaHUSA
CUCTEM CBAI3U U ynpaBleHUs

Y4yeOHble BONPOCHI:

1. MogenupoBaHue npoLeccoB
doyHKLNOHNUPOBAHNA CUCTEM CBA3M LlenNaMu
MapkoBa.

2. YnpaBngaemsble Lenn MapkoBa ¢ goxoaamu.,



1. MogenupoBaHue npoueccoB (hyHKLUMOHUPOBAHMUA CUCTEM CBA3MN LiIeNsMHU

MapkoBa .
3adaya 1. ChopmmpoBaTb MaTpuLy ogHOLLIAroBbIX NepexoHbIX BEPOSATHOCTEN Ans
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3adava 2. Onpenenntb PUHaNbHbIE BEPOATHOCTM COCTOSIHUI Lienn MapkoBa




3adaya 3. [ycTb C NepmMoan4HOCTbIO OAWH Yac NPOBOAMTCS aHanM3 COCTOSIHUS
HanpaslieHNs CBA3WN, HaX04ALWErocs rnog Bo34enCcTBMEM Y3KOMNONOCHOM nomexu. B
cnydae HaxoXaeHusa ero B HenogaBrieHHOM COCTOSAAHUM (BEPOATHOCTb OLLNOKK
npvemMa cMumBona HuXxe 4onycTUMon) MeToAdbl MOMeXo3aLUnTbl He ncnonbaytoTea. [Npu
9TOM BEPOATHOCTb OCTaTbCA B HEMoAaBlIeHHOM (NepPBOM) COCTOSIHUM Ha crieayoLem
Luare paBHa 0,8, a BEPOATHOCTb MNepenTn B nogaBrieHHOe cocToaHne —0,2.

BapwuaHT 1. ECcnu HanpaBneHne okasanocb
nogasfieHHbIM NOMEXOoMn (BTOpoe
COCTOSIHWE) Ha k-M Luare, To
npegycMmaTpmuBaeTcd nepecTpourka
nepenarymka Ha pe3epBHYHO HacToTy,
obecrneymBaloLLMin Nepexos B nepsoe

COCTOSIHUE C BEPOSITHOCTBHO 0,9.
BapwuaHT 2. Ecrnin HanpaBneH1e oka3anoch P00 @ 21

nogaBneHHbIM MOMEXoU (BTopoe
COCTOAHME) Ha k-M wware, TO
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obecrne4rBaloLLn NePexXos B Nepeoe P(0) = (1 O)T Pij (1/0)= 0.6 0.4
(i%:{)%ﬂHme C BepOFITHOCTbFO 0,6. ’ ’

1. 3Ha4YeHNs1 BEKTOpa BEPOATHOCTEN COCTOAHUM Npouecca Ha 1, 2, 3 war.
2. BekTop cbnHanbHbIX BEPOATHOCTEN COCTOSIHUIM Npouecca.

P(k)=7 k=1,2,3. P(o0)=?



Mapkoeckasi MoOesib npouyecca obcnyxueaHust
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OuarpaMmma coCTOSIHUI 1 NepexoaoB B KaHare
gocTyna
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MepexoaHble BEPOSATHOCTU COCTOSAHUM B KaHane
aocTyna
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